
To velja, kakor rečeno, za vse države. 
Velja tudi za našo. Kljub padanju je 
trgovinska bilanca naše države vedno 
še aktivna. Manj sicer izvažamo nego 
prej, zato pa tudi manj uvažamo. Ka
kor vse gospodarstvo, se je tudi trgo
vina morala prilagoditi sedanjim prili
kam. Naš izvoz kaže, kakor je izvajal 
trgovinski minister naše države, slede
čo sliko: Leta 1929 je bila bilanca naše 
zunanje trgovine, aktivna za 327 milijo
nov Din, skupni izvoz je znašal 7921 
milijonov Din. Od tega leta je naš iz
voz v stalnem nazadovanju. Leta 1930 
je padel na 6870 milijonov, leta 1931 pa 
celo na 4800 milijonov Din. *Na drugi 
strani pa smo od leta 1924 dalje podvo
jili število onih držav, s katerimi ima
mo trgovinske odnošaje. Leta 1924 je 
bilo teh držav 43, danes jih je 93. Glav
ni odjemalec naših pridelkov je bila še 
tudi leta 1931 Italija, v katero gre 25% 
našega izvoza. Drugo mesto zavzema s 
15% Avstrija, tretje mesto Čehoslova
ška, nato pa slede Madžarska, Nemčija, 
Grčija itd. Statistika kaže, da je naš iz
voz na Madžarsko in v Grčijo v stalnem 
nazadovanju, dočim v Francijo nara
šča. Kar se pa tiče uvoza v našo drža
vo, je na prvem mestu Nemčija z 19.3%, 
na drugem Češkoslovaška z 18%, nato 
pa slede Avstrija s 15% in Italija z 10%. 
V teku letošnjega leta se bodo vršila po
gajanja za sklenitev novih trgovinskih 
pogodb z Italijo, Nemčijo in Avstrijo. 
Z Italijo so se pogajanja že začela. V 
sredo, 9. marca, je bila v Beogradu pod
pisana začasna trgovinska pogodba z 

Avstrijo, ki stopi v veljavo mesto za
časne pogodbe z dne 19. julija 1931. Po
godba je spremenjena z ozirom na se
danje stanje in sedanji uvozni sestav v 
Avstriji. Ta pogodba bo v veljavi do 
konca julija 1. 1932. 

S kom In hako trgu
jemo? 

Gospodarska kriza, ki vlada po sve
tu, kaže svoje slabe posledice v med
državni trgovini. Ta trgovina vedno 
bolj pada. Kupna moč v posameznih 
državah je padla ter se znižuje od me
seca do meseca. Ljudje ne morejo pla
čevati blaga ter se v svojih potrebah 
omejujejo do zadnje še možne mere. 
Nasledek je, da se uvoz iz tujih držav 
vedno bolj krči. Države same delajo 
ovire temu uvozu z deviznim gospodar
stvom, ki ima namen, ščititi domačo 
valuto. Težnja vseh držav je tudi ščititi 
do skrajnega domačo proizvodnjo, zla
sti poljedelsko, pa tudi industrijsko. 
Vse to povzroča, da je trgovinska bi
lanca vseh držav padla. 


